

Бюджетное учреждение
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
«Центр социальной помощи семье и детям «Росток»
Стационарное отделение

Консультация для специалистов
на тему: «Тестопластика- для развития у детей
творческих способностей»



Выполнил:
инструктор по труду
Абдуллина Альфия Ахняфовна

г.п. Игрим, 2015г.

Тестопластика(лепка из соленого теста)

Лепка из соленого теста – древняя забава, дошедшая сквозь века до наших дней. Может благодаря простоте и дешевизне изготовления, а может из-за пластичности материала. Игрушки, картины, подсвечники, рамки – что только не выходит из податливого теста. Да и к тому же порой совместное творчество, а вовсе не очередная купленная игрушка сближает нас с ребенком, оставляя в душах обоих неизгладимое впечатление о детстве.

У маленьких детей развитие речи напрямую зависит от мелкой моторики рук. Вот и выходит, что лепка – это не только интересно, но и полезно. Кроме того, после подобных занятий ребенку будет проще совладать с ручкой или карандашом, а значит можно избежать лишних слез и переживаний при подготовке к школе.



Поделки из теста очень полезны для развития ребенка, кроме того они очень интересны. Ведь достаточно просто слепить зайчика из соленого теста, при этом можно помочь маме замесить его своими руками. А когда поделка будет готова... наступает самое интересное — расписать зайчика. Ведь именно тогда можно придумать его образ, характер и настроение. Взрослый обязательно должен присутствовать при этом процессе, чтобы корректировать некоторые действия ребенка, но не в коем случае не навязывать свою точку зрения, а только предлагать варианты и одобрять идеи ребенка. И даже если со стороны заяц не будет таким красивым, ребенку его поделка будет красивее всех на свете.

Техника лепки проста, и ее легко освоить. Самые сложные поделки из соленого теста выполнены из простейших элементов- колобков, колбасок и лепешек.



Прекрасная идея, чтобы занять ребёнка—дать кусочек солёного теста и предложить слепить любимого мультяшного героя.



Такой вид деятельности развивает:

фантазию;

мелкую моторику пальцев;

творческие способности;

художественный вкус;

Одним словом, лепка из солёного теста это интересное и полезное занятие. Как интересно лепить маленьких зверюшек, а потом с ними играть ! А можно подарить поделки родным и друзьям. Перед Новым годом хорошо слепить много разных забавных игрушек и украсить ими елочку.



Успехов Вам!